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1. TEXTOS APROBADOS 

1.1 Leyes y otras normas 

LEYPORLAQUESECREA 
EL INSTITUTO DE ACADEMIAS DE 

ANDALUCIA 

Aprobada por el Pleno del Parlamento de Andalucía 
en sesión celebrada los días 26 y 27 de noviembre 

de 1965 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Camara, se ordena la publicacibn, en 
el Boletín Oficial de/ Parlamento de Andalucia, de la Ley 
por la que se crea el Instituto de Academias de Andalu- 
cla. aprobada por el Pleno del Parlamento de Andalucía 
en sesi&n celebrada los dias 26 y 27 de noviembre de 
1985. 

Sevilla, 29 de noviembre de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

LEY POR LA QUE SE CREA 
EL INSTITUTO DE ACADEMIAS DE 

ANDALUCIA 

PREAMBULO 

El art. 13.29 del Estatuto de Autonomla para Andalu- 
cía establece que la Comunidad Autónoma Andaluza 
tiene competencia exclusiva sobre las Academias con 
sede central en la misma. 

Hasta ahora, las Academias radicadas en nuestro te- 
rritorio. venían desarrollando actividades en los distintos 
campos del saber de forma aislada, manteniendo entre 
ellas únicamente relaciones de tipo esporadico y sin 
continuidad, por ello resulta conveniente contar con un 
Organismo -el Instituto de Academias de Andalucía-, 
que las aúne y. en el ámbito de actuación propia de ca- 
da Academia, preste su asesoramiento en las consultas 
que les plantee el Gobierno andaluz. 

La cantidad y variedad de las Academias de nuestra 
Comunidad, los innegables m6ritos y el prestigio de IOS 

acad&micos, su enorme tradición en los distintos cam- 
pos de la cultura, la independencia de su posición y ges- 
ti&n y la renovada vitalidad de sus actividades, hacen 
pensar que el Instituto de Academias de Andalucla co- 
laborará eficazmente en la promoción. desarrollo y difu- 
sión de la cultura andaluza desde esa posici&n de privi- 
legio. 

Artículo Prlmero. 

1. Se crea el Instituto de Academias de Andalucía 
como Corporación de Derecho Público, constitui- 
do por todas las Academias que tienen su sede 
central y realizan su actividad dentro del territorio 
de Andalucía. 

2. Forman parte del Instituto de Academias de An- 
dalucla las siguientes: 
- Real Academia Provincial de Bellas Artes de 

Cádiz. 
- Real Academia Hispano-Americana de Cien- 

cias, Letras y Artes de Cadiz. 
- Real Academia de Medicina y Cirugia de Cádiz. 
- Academia de San Dionisio de Ciencias, Artes y 

Letras de Jerez de la Frontera, Cadiz. 
- Academia de San Romualdo de Ciencias, Artes 

y Letras de San Fernando, Cediz. 
- Real Academia de Córdoba de Ciencias, Bellas 

Letras y Nobles Artes, 
- Real Academia de Bellas Artes de Nuestra Se- 

ñora de las Angustias de Granada. 
- Academia de Ciencias Matemáticas, Ffsi- 

co-Qufmica y Naturales de Granada. 
- Real Academia de Jurisprudencia y Legislación 

de Granada. 
- Real Academia de Medicina de Granada. 
- Academia de Ciencias Veterinarias de Andalu- 

cfa Oriental, Granada. 
- Real Academia de Bellas Artes de San Telmo 

de Málaga. 
- Real Academia de Medicina de Sevilla. 
- Real Academia Sevillana de Buenas Letras de 

Sevilla. 
- Real Academia de Bellas Artes de Santa Isabel 

de Hungría de Sevilla. 
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- Academia Sevillana de Ciencias Veterinarias de 
Sevilla. 

- Academia de Bellas Artes y Buenas Letras Luis 
Wez de Guevara de Ecija. 

Se incorporark al Instituto de Academias de An- 
dalucía aquéllas que se puedan crear y aprobar en 
el futuro, siempre que sean Corporaciones de De- 
recho Público. 

Articulo 2 O 

Sera objeto del Instituto, mantener y estrechar las re- 
laciones de fraternidad, cultura, investigación y colabo- 
ración entre las Academias andaluzas, ostentando la re- 
presentacián acadbmica del conjunto de todas ellas. 
Para ello: 

Establecerá la adecuada coordinaci6n entre las 
Academias que lo conforman, sin menoscabo de 
la autonomía propia de cada una de ellas. 
Promovera y desarrollará todos los aspectos de la 
cultura e investigación cientlfica, especialmente 
las andaluzas, en colaboración con las Academias 
y Entidades radicadas en la Comunidad Autóno- 
ma Andaluza. 
Se relacionara con las Reales Academias EspaAo- 
las y centros afines, sea cual fuere su ámbito terri- 
torial, asi corno con el Instituto de EspaRa y con la 
Administración del Estado, Autónoma y Local. 
Impulsará la efectiva accesibilidad a las bibliote- 
cas, archivos, fondos de documentación, etc. de 
las mismas a los ciudadanos interesados en su es- 
tudio. 
PodrB convocar y patrocinar congresos, concur- 
sos y premios, editar publicaciones monográficas 
y periódicas, organizar conferencias y ciclos cul- 
turales para la difusión y conocimiento de la cultu- 
ra y de la investigación científica, especialmente 
las andaluzas, así corno de sus instituciones y valo- 
res sociales, económicos, culturales y cient(ficos. 
Desempeiiará las tareas que le fueren encomen- 
dadas en el ámbito de sus competencias por la 
Comunidad Aut6noma Andaluza. 

Artículo 3.0 

El Instituto de Academias de Andalucía as Organismo 
asesor y consultivo de la Junta de Andalucla, cuyos dis- 
tintos órganos podrán recabar su parecer en asuntos 
que afecten al ámbito de las distintas Academias anda- 
Iuzas. 

Artículo 4.” 

El Instituto informará previamente a la Consejerfa de 
Educación y Ciencia en: 

al La creación de nuevas Academias, siempre que 

tengan el carácter de Corporaciones de Derecho 
Público. 

b) La modificaci6n de los Estatutos y Reglamentos 
de las existentes. 

Artículo 5.O 

Para el cumplimiento de sus fines, el Instituto contar8 
con los siguientes recursos: 

al Las subvenciones que pueda percibir de las Admi- 
nistraciones Públicas y de cualquier otro Ente u 
Organismo de naturaleza pública. 

61 Toda clase de donaciones, herencias y legados. 
cl El producto y rendimiento de sus bienes, publica- 

ciones y actividades. 

Artículo 6 o 

El Instituto se articula en los siguientes Organismos: 
al El Pleno. 
bl La Junta de Gobierno. 
Ser4 competencia del Pleno, la aprobación y liquida- 

ción del Presupuesto, la designación de las personas 
para cargos directivos y la aprobación del Reglamento 
de RBgimen Interior. 

La Junta de Gobierno ser8 competente para desarro- 
llar los acuerdos emanados del Pleno; adoptar las dispo- 
siciones oportunas en situaciones de urgencia, dando 
cuenta según proceda: invertir los fondos y disponer las 
adquisiciones de bienes diversos; contratar a sus em- 
pleados; autorizar las credenciales para representar al 
Instituto y otorgar poderes a Letrados y Procuradores. 

Dlsposiclán Transitoria. 

En el plazo de un mes a partir de la publicación de la pre- 
sente Ley, se formará una Junta Constituyente integrada 
por los Presidentes de todas y cada una de las Academias 
enumeradas en el articulo primero, apartado 2. que se 
encargará de elaborar los Estatutos por los que haya de 
regirse el Instituto de Academias de Andalucía, los cua- 
les deberán ser elevados para su aprobación por el Con- 
sejo de Gobierno -a trav6s de la Consejería de Educa- 
ci6n y Ciencia- en el plazo de tres meses a partir de la 
publicaci6n de esta Ley. 

Dlsposlcibn Final. 

Se autoriza al Consejo de Gobierno el desarrollo re- 
glamentario de lo dispuesto en la presente Ley, que en- 
trará en vigor al dla siguiente de su publicación en el Bo- 
letin Oficial de la Junta de Andalucía. 
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1.2 Proposiciones no de Ley, Mociones y 
Resoluciones del Pleno 

1.2.1 Proposiciones no de Ley 

PROPOSICION NO DE LEY SOBRE EL 
CENTRO ESCUELA DE CAPACITACION 

AGRARIA (HINOJOSA DEL DUQUE) 

Aprobada por el Pleno del Parlamento de Andalucia 
en sesión celebrada los dias 26 y 27 de noviembre 

de 1965 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicaci6n. en 
el Boletín Oficial del Parlamento da Andalucía, de la Pro- 
posici6n no de Ley núm. 11185, relativa al centro Es- 
cuela de Capacitación Agraria (Hinojosa del Duque), 
aprobada por el Pleno del Parlamento de Andalucía en 
sesibn celebrada los días 26 y 27 de noviembre de 
1985. 

Sevilla, 29 de noviembre de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

Proposicion no de Ley núm. 11185, relativa al 
centro de Escuela de Capacitación Agraria 

(Hinojosa del Duque) 

«Que por parte de la Consejería de Agricultura se es- 
tudien nuevas alternativas de utilizacibn de la Escuela 
de Capacitación Agraria de Hinojosa del Duque, que de- 
ben ir dirigidas preferentemente a dar satisfacción a las 
necesidades de la comarca en materia de formación 
agrícola, ganadera, artesanal y otros aprovechamientos 
comarcales». 

1.2.2 Mociones 

SOBRE LA POLITICA GENERAL DEL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN LA 

REPRIVATIZACION DEL GRUPO RUMASA 

Aprobada por el Pleno del Parlamento de Andalucía 
en sesión celebrada los dias 26 y 27 de noviembre 

de 1985 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación, en 

el t?oletín Oficial del Parlamento de Andalucía, de la Mo- 
ción núm. 8/85, relativa a la politica general del Conse- 
jo de Gobierno en la reprivatizacibn del Grupo RUMASA, 
consecuencia de la Interpelaci6n núm. 49/85, aproba- 
da por el Pleno del Parlamento de Andalucía en sesidn 
celebrada los dias 26 y 27 de noviembre de 1985. 

Sevilla. 29 de noviembre de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

Mocibn núm. 8J85, sobre la política 
general del Consejo de Gobierno en la 

reprivattracion del Grupo RUMASA 

~1. Que el Consejo de Gobierno andaluz inste al Go- 
bierno de la naci6n para que en los sucesivos pro- 
cesos de reprivatización de las empresas del Gru- 
po RUMASA sitas en Andalucfa, se introduzcan 
cláusulas de mantenimiento del empleo de acuer- 
do con los compromisos mantenidos en su dla 
por el Gobierno de la nacibn. 

2. Que por el Consejo de Gobierno se desarrolle una 
polltica activa dirigida a que en dicho proceso de 
reprivatización se defiendan los intereses de los 
trabajadores. 

3. Que por la Consejeria de Trabajo y Seguridad So- 
cial se garantice en los ajustes laborales de Bode- 
gas hternacionales, S.A., y Díez Mérito, S.A., la 
máxima transparencia y ausencia de presiones a 
los trabajadores, teniendo presente además en 
dicho proceso los fines que en su dia tuvo la ex- 
propiación de las empresas de RUMASA y los 
compromisos asumidos en su día por el Gobierno 
de la nación. » 

SOBRE LA POLITICA DEL CONSEJO DE 
GOBIERNO EN RELACION CON EL FEDER 

Aprobada por el Pleno del Parlamento de Andalucía 
en sesibn celebrada los dias 26 y 27 de 

noviembre de 1985 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CAmara, se ordena la publicación, en 
el Boletín Oficial del Parlamento da Andalucía, de la Mo- 
cibn núm. 9185, relativa a la polltica del Consejo da Go- 
bierno en relacibn con el FEDER, consecuencia de la In- 
terpelaci6n núm. 50/85, aprobada por al Pleno del Par- 
lamento de Andalucía en sesi6n celebrada los días 26 
y 27 de noviembre de 1985. 

Sevilla, 29 de noviembre de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 8. Cano Bueso. 
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Moción núm. 9185. sobre la politica del Consejo de 

((1. 

2. 

3 

Gobierno en relación con el FEDER 

El Consejo de Gobierno tomará las medidas ade- 
cuadas para que la iniciativa privada conozca la 
disposición de los poderes públicos de la Comu- 
nidad Aut6noma para acoger y defender los pro- 
yectos de inversión susceptibles de beneficiarse 
de las ayudas FEDER. 
Desde le configuración del Estado espailol como 
Estado de las Autonomías, el Gobierno andaluz 
reclamará del Poder Central la prioridad en la de- 
fensa de los proyectos presentados por la Comu- 
nidad Autónoma Andaluza, ante las autoridades 
de la C.E.E. 
Igualmente reclamará la administracibn y control 
de los fondos europeos que se reciban por cual- 
quier concepto, destinados a financiar los cita- 
dos proyectos. 
A la hora de presentar proyectos financiables por el 
FEDER, el Consejo de Gobierno prestará especial 
atención a aqu8llos que vayan a constituir la in- 
fraestructura de la Exposición Universal de 1992.» 

2. TEXTOS EN TRAMITACION 

2.1 Proyectos de Ley 

PROYECTO DE LEY DEL CONSEJO DE 
LA JUVENTUD 

Rechazo de las enmiendas a la totalidad con 
texto alternativo, formuladas por los 

GG.pp. Comunista y Andaluclsta 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en sesión cele- 
brada los días 26 y 27 de noviembre de 1985, acordó 
rechazar las enmiendas a la totalidad con texto alterna- 
tivo, formuladas por los GG.pp. Comunista y Andalu- 
cista al Proyecto de Ley del Consejo de la Juventud. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

SevIlla, 29 de noviembre de 1985. Sevilla, 29 de noviembre de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan B. Cano Bueso. Juan B. Cano Bueso. 

2.5 Interpelaciones y Mociones 

2.51 Interpelaclones 

SOBRE LA PARTICIPACION DE 
ANDALUCIA EN LOS FONDOS FEDER Y 

POSIBILIDAD DE NULIDAD POR 
DEFECTOS DE FORMA 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Man’n 
Sicilia, del G.p. Centrista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesibn ce- 
lebrada el dla 27 de noviembre de 1985, ha resuelto 
admitir a trbmite el escrito presentado por el Ilmo. Sr. 
D. Luis Marln Sicilia, del G.p. Centrista, solicitando la 
retirada de la Interpelación núm. 51/85, relativa a la 
participación de Andalucla en los fondos FEDER y posi- 
bilidad de nulidad por defectos de forma, formulada por 
el citado Sr. Diputado. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletín OficieI del Parlamento de Andelucia. 

Sevilla, 29 de noviembre de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

2.52 Mociones 

SOBRE LA POLITICA GENERAL DE 
COMUNICACIONES 

Presentada por el O.P. Centrista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Pleno del Parlamento de Andalucia, en sesi6n cele- 
brada los dlas 26 y 27 de noviembre de 1985, acordá 
rechazar la Mocibn relativa a la política general de co- 
municaciones, formulada por el G.p. Centrista, conse- 
cuencia de la Interpelaci6n núm. 19/85. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 
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2.7 Preguntas 

2.7.1 Preguntas orales ante el Pleno 

SOBRE EL CONVENIO DE LA 
COMUNIDAD AUTONOMA CON TVE, S.A., 

Y SU EJECUCION 

Formulada por los Ilmo% Sres. D. Felipe Alcaraz 
Masats y D. Manuel Anguita Peragón, 

del G.p. Comunista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Masa del Parlamento de Andalucía, en sesi6n cele- 
brada el dla 27 de noviembre de 1985, a tenor da lo 
previsto en el art. 154.3 del Reglamento de la Cámara. 
ha calificado favorablemente y admitido a trámite la 
Pregunta con ruego de contestaci6n oral ante el Pleno 
núm. 110185. relativa al convenio de la Comunidad 
Autónoma con TVE, S.A., y su ejecución, formulada 
por los Ilmos. Sres. D. Felipe Alcaraz Masa% y D. Ma- 
nuel Anguita Perag6n. del G.p. Comunista. 

Da conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CAmara, se ordena su publicación en 
el Boletin Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 29 de noviembrede 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Los Ilmos. Sres. D. Felipa Alcaraz Masats y D. Ma- 
nuel Anguita Peragón, Diputados del G.p. Comunista, 
con arreglo a lo previsto en el art. 153 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go- 
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestacibn 
oral ante el Pleno, relativa al convenio de la Comunidad 
Aut6noma con TVE. S.A., y su ejecucibn. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

El 13 de septiembre de 1984 el Presidente de la Jun- 
ta de Andalucía, don José Rodríguez da la Borbolla, y el 
director general del Ente Público RTVE, don José Marla 
CalviRo, firmaron un convenio de cooperación entre la 
Comunidad Autónoma y el Ente destinado fundamen- 
talmente a poner en funcionamiento un centro regional 
da RTVE. 

Según el convenio la Junta de Andalucía se compro- 
metía a aportar 200 millones de pesetas anuales en los 
ejercicios de 1984 y 1985, a la que el Ente Público asu- 
mia una serie da cambios en TVE-Andalucia. reclama- 
dos desde hace tiempo desde esta Cámara, que consis- 
ten en la construcci6n de un nuevo plató, emisores en 
diferentes provincias y renovación da material técni- 

co, junto a una serie de contrataciones. Para la ranova- 
ción de materiales. TVE, S.A., anunci6 un contrato da 
126.677.248 pesetas que en estas fechas va a ser ad- 
judicado. 

Sin embargo, el Gobierno andaluz no ha informado en 
ninguna instancia de las inversiones realizadas y la for- 
ma en que se está llevando a cabo esta cooperacibn. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las 
siguientes 

Preguntas 

iQué cantidades se han destinado para las renova- 
ciones sefialadas y a qué se han dedicado las inverslo- 
nes! ¿Se ha previsto que una de les camaras adquiridas 
se dedique en exclusiva a cubrir la actividad del Presi- 
dente de la Junte? iPuede informar el Gobierno de los 
anexos del convenio? 

iQué entiende el Gobierno andaluz por upropiciar una 
mayor presencia andalura en TVEI! ¿lncluye esto al Par- 
lamento andaluz y a los grupos políticos de le oposi- 
cibn? LAcaso existe algún acuerdo en este sentido? 

¿QuB entiende el Gobierno andaluz por coproduccio- 
nes y que criterios se siguen respecto a las mismas? 
(Es cierto que el Sr. Cadavall, contratado por el Gobier- 
no a este fin, dispone de un despacho en TVE-A? 

Sevilla, 19 de noviembre de 1985. 
Los Diputados del G.p. Comunista. 

Felipe Alcaraz Masats y 
Manuel Anguita Perag6n. 

2.7.3 Preguntas que deben responderse 
por escrito 

SOBRE ESCUCHAS TELEFONICAS 
ILEGALES 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe Alcaraz 
Masats, del O.P. Comunista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucia, en sesidn cele- 
brada el día 27 de noviembre de 1985, ha resuelto cali- 
ficar desfavorablemente la Pregunta con ruego de con- 
testación escrita relativa a escuchas telefónicas ilega- 
les, formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe Alcaraz Masats, 
del G.p. Comunista. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cdmara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 29 de noviembre de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 
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SOBRE LA PAVIMENTACION DE LA 
CALLE CAÑUELO Y LA PLAZA DEL SANTO, 

EN LA LOCALIDAD CORDOBESA DE 
ALMODOVAR DEL RI0 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Marin 
Sicilia, del G.p. Centrista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucla, en sesibn cele- 
brada el día 27 de noviembre de 1985, a tenor de lo es- 
tablecido en el art. 1 58.2 del Reglamento de la Cámara. 
ha resuelto calificar favorablemente el escrito presenta- 
do por el Ilmo. Sr. D. Luis Marín Sicilia, del G.p. Centris- 
ta, en el que solicita respuesta oral ante la Comisi6n co- 
rrespondiente de la Pregunta con ruego de contestación 
escrita núm. 519/85, relativa a la pavimentacibn de la 
calle CaAuelo y la plaza del Santo en la localidad cordo- 
besa de Almodbvar del Río, formulada por el citado Sr. 
Diputado, por haber finalizado el plazo reglamentario 
para su contestaci6n. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cgmara, se ordena su publicaci6n en 
el Boletin Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 29 de noviembre de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

SOBRE LA OFERTA TURISTICA EN 
ZONAS DEL INTERIOR EN RELACION 
CON EL TURISMO NORTEAMERICANO 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Arenas 
Martas, del G.p. Socialista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesi6n cele- 
brada el dla 27 de noviembre de 1985, a tenor de lo pre- 
visto en el art. 154.3 del Reglamento de la Cámara, ha 
calificado favorablemente y admitido a trámite la Pregun- 
ta con ruego de contestacidn escrita núm. 1 .013/85, re- 
lativa a la oferta turlstica en zonas del interior en rela- 
ci6n con el turismo norteamericano, formulada por el 
Ilmo. Sr. 0. Manuel Arenas Martos, del G.p. Socialista. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletin Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 29 de noviembre de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Ilmo. Sr. D. Manuel Arenas Martos, Diputado del 
G.p. Socialista, con arreglo a lo previsto en el art. 153 y 
siguientes del Reglamento de la CBmara. formula al 
Consejo de Gobierno y, en concreto, al Excmo. Sr. Con- 
sejero de Turismo, Comercio y Transportes la siguiente 
Pregunta con ruego da contestación escrita y tramita- 
ción ordinaria, relativa a la oferta turlstica en zonas del 
interior en relaci6n con el turismo norteamericano. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Parece que el reciente viaje del Presidente de la Junta 
de Andalucía a Estados Unidos ha pretendido objetivos 
fundamentalmente económicos. En este viaje, el Presi- 
dente ha sido acompafiado. entre otras personalidades, 
por el Consejero de Turismo, Comercio y Transportes. 

Este importante acontecimiento, por las repercusio- 
nes positivas que no dudamos tendra para Andalucía, 
nos recuerda la posibilidad de orientar el turismo nor- 
teamericano hacia nuestro país. que unido a que el sec- 
tor turístico ha sido declarado como área económica 
prioritaria en la Comunidad Autónoma Andaluza, nos 
plantea expectativas de futuro en relaci6n con aquel po- 
deroso y rico pueblo. Pero hemos oído de los t4cnicos 
turlsticos que a los ciudadanos norteamericanos no les 
atrae especialmente nuestras costas y playas, base de 
nuestra actual oferta turística, antes al contrario, el turis- 
ta norteamericano busca la historia, los monumentos 
(catedrales, castillos, palacios), el folklore popular, la 
cultura de todo tipo; o sea, todo aquello que no poseen, 
las raíces de las que carecen. Estas preferencias o ca- 
rencias, si se tiene una ordenacibn turistica adecuada, 
pueden permitir la ruptura de uno de los principales ma- 
les del sector: el turismo estacional. Es fundamental, 
desde nuestro punto de vista, desarrollar el turismo del 
interior presentando como oferta nuestra rica historia, 
nuestra singular cultura y nuestro único folklore. 

El turismo norteamericano es de calidad, de fuerte 
potencial econbmico y, sin duda alguna, puede y debe 
contribuir a consolidar esta importante área de nuestra 
economla. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las si- 
guientes 

Preguntas 

iQué polltica realiza la Consejerla de Turismo, Co- 
mercio y Transportes, especialmente en relaci6n con el 
turismo norteamericano. teniendo como base las zonas 
que se pueden considerar del interior por presentar va- 
lores distintos a los relacionados con el mar, como la 
historia, monumentos, costumbres, folklore, etc., en 
Andalucia? 

Puesto que el Presidente Rodríguez de la Borbolla va 
acampanado del Consejero de Turismo, Comercio y 
Transportes, illeva algunos proyectos u ofertas concre- 
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tas dirigidos a orientar hacia Andalucía el turista norte- 
americano? 

C6rdoba. 19 de noviembre de 1985. 
El Diputadodel G.p. Socialista, 

Manuel Arenas Martos. 

SOBRE LAS VIVIENDAS DE LA 
BARRIADA MURES EN LA LOCALIDAD 

DE VILLAMANRIQUE, 
PROVINCIA DE SEVILLA 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ricardo Mena-Bernal 
Romero, del G.p. de Alianza Popular 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesi6n cele- 
brada el dra 27 de noviembre de 1985, a tenor de lo pre- 
visto en el art. 154.3 del Reglamento de la Cámara, ha 
calificado favorablemente y admitido a trámite la Pregun- 
ta con ruego de contestacibn escrita núm. 1 .014/85, re- 
lativa a las viviendas de la barriada Mures en la locali- 
dad de Villamanrique, provincia de Sevilla, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Ricardo Mena-Bernal Romero, del 
G.p. de Alianza Popular. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara. se ordena su publicacibn en 
el Eoletin Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 29 de noviembre de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucfa, 

Juan E. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Ilmo. Sr. D. Ricardo Mena-Bernal Romero, Diputa- 
do del G.p. de Alianza Popular de Andalucfa, con arre- 
glo a lo previsto en el art. 153 y siguientes del Regla- 
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno y, 
en concreto, al Excmo. Sr. Consejero de Política Terri- 
torial la siguiente Pregunta con ruego de contestacibn 
escrita, relativa a las viviendas de la barriada Mures en 
la localidad de Villamanrique. provincia de Sevilla. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

En la localidad sevillana de Villamanrique existe una 
barriada, compuesta por 50 viviendas unifamiliares, que 
ha sido construida por esa Consejeria. El nombre de di- 
cha barriada es el de Mures. 

En relación con estas viviendas, deseada formular las 
siguientes 

Preguntas 

LEn que situación real se encuentran las repetidas vi- 
viendas? 

[Han sido adjudicadas? 

al En caso afirmativo, iqué criterios se han seguido 
para la adjudicación? 

bl En caso negativo, 
b. 7) iCuales son las causas de la no adjudicación? 
b.21 iQt.16 criterios se seguiren para adjudicarlas? 

iCual es el coste de las viviendas? 
ISerán entregadas en arrendamiento o se procederá 

a su venta? 
LEstan ocupadas en la actualidad? En caso afirmativo, 

ique papel ha tenido el Ayuntamiento? 

Sevilla, 22 de noviembre de 1985. 
El Diputado del G.p. de Alianza Popular, 

Ricardo Mena-Bernal Romero. 

SOBRE LA SITUACION DE LA 
CAÑA DE AZUCAR EN LAS 

PROVINCIAS DE MALAGA Y GRANADA, 
Y CONCRETAMENTE EN LA ZONA 

SURORIENTAL 

Formulada por el Ilmo. Sr. 0. Juan Gámez 
Villalba, del G.p. Socialista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucla. en sesibn cele- 
brada el dfa 27 de noviembre de 1985, a tenor de lo pre- 
visto an el art. 154.3 del Reglamento de la Cámara, he 
calificado favorablemente y admitido a tramite la Pregun- 
ta con ruego de contestacibn escrita núm. 1 .015/85, re- 
lativa a la situación de la carla de azúcar en las provincias 
de MBlaga y Granada, y concretamente en la zona sur- 
oriental, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Gåmez Vi- 
llalba, del G.p. Socialista. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cemara, se ordena su publicación en 
el Bolafin Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 29 de noviembre de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Ilmo. Sr. 0. Juan Gámez Villalba, Diputado del G.p. 
Socialista, con arreglo a lo previsto en el art. 153 y si- 
guientes del Reglamento de la Camara, formula al Con- 
sejo de Gobierno y. en concreto, al Excmo. Sr. Conseje- 
ro de Agricultura y Pesca la siguiente Pregunta con rue- 



go de contestación escrita y tramitación ordinaria, relati- 
va a la situacibn de la caila de azúcar en las provincias da 
Málaga y Granada, v concretamente en la zona surorien- 
tal de Málaga. 

3. INFORMACION 

3.4 Régimen Interior 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

El cultivo de la cana de azúcar en Andalucía, y con- 
cretamente en la comarca suroriental de la provincia de 
Málaga, ha sido y es un aprovechamiento de gran im- 
portancia desde que en el siglo pasado tuviera lugar una 
gran expansión, que casi lleg6 a ser el monocultivo en 
los suelos de regadío de estas zonas. 

TRIBUNAL CALIFICADOR DEL 
CONCURSO PARA LA SELECCION DE DOS 

PLAZASVACANTESDESUBALTERNOS 
(CONDUCTORES) 

No obstante lo anteriormente expuesto, a partir de 
1970 se inicia un periodo de reseccibn, que solo en es- 
ta zona malaguefia pasa de 1.000 hectáreas en 1970 a 
568 en 1982. Esta caída se debe, por un lado al 
aumento de la producción mundial de 70 millones de 
tm. en 1970 a 92 millones de tm. en 1981, con la cal- 
da de precios en el mercado internacional y la consi- 
guiente pérdida de rentabilidad, y por otro, la demanda 
creciente en el mercado nacional de productos horto- 
frutlcolas que ha propiciado en esta zona una fuer- 
te expansión también en este periodo; últimamente, la 
expansiOn de frutales subtropicales ha ido ayudando a 
la desaparición de este cultivo. La problemática se agu- 
diza con la posible liberalizaciõn del precio de las mela- 
zas de la cafla de azúcar, consecuencia de nuestra en- 
trada en el Mercado Común. 

SECRETARIA GENERAL DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía. en sesi6n ce- 
lebrada el dla 27 de noviembre de 1985, ha acordado 
designar el Tribunal Calificador del concurso para la se- 
leccibn de dos plazas vacantes de subalternos (conduc- 
toresj 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Ctimara. se ordena su publicacidn en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 28 de noviembre de 1985. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

La realidad en este momento, después de la situacibn 
descrita, es que la vemos poco halagüena para este cul- 
tivo, que a pesar de todo está cumpliendo como regula- 
dor, en cuanto a cultivos en estas zonas de regadlos; 
así mismo, ahora, es fundamentalmente social y aporta 
la mayoría de jornadas reales declaradas en la zona de 
Vélez-Málaga. Por otro lado, es la única región -la 
andaluza- en toda Europa que cultiva la cafia, y la pér- 
dida ecológica de esta parte de flora sería pbrdida euro- 
pea. 

Tribunal calificador del concurso para la 
selección de dos plazas vacantes de 

subalternos (conductores) 

TITULARES: 

PRESIDENTE: -Excmo. Sr. D. Antonio Ojeda Escobar, 
Presidente del Parlamento de Anda- 
lucía. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las si- 
guientes 

Preguntas 

¿Ha estudiado la Junta de Andalucía la problematica 
de la carla de azúcar en Andalucía ante la entrada inmi- 
nente en el Mercado Común? 

iEsta el Gobierno andaluz participando en las nego- 
ciaciones del sector ante la Administración central? 

Ante un posible mantenimiento de la caiia, jcree el 
Consejo de Gobierno que en los llamados «flecosn que 
quedan por negociar con el Mercado Común pueda in- 
troducirse este cultivo como una reserva ecol6gica 
europea y que su mantenimiento sea sufragado por la 
Comunidad? 

VOCALES: -Ilmo. Sr. D. Angel M.’ Rodríguez Ta- 
lavera, Secretario Primero del Parla- 
mento de Andalucla. 

-Ilmo. Sr. D. Juan B. Cano Bueso, Le- 
trado Mayor del Parlamento de Anda- 
lucía. 

-Sr. D. Jos6 Borrero Reina. Jefe del 
Servicio de RBgimen Interior del Parla- 
mento de Andalucía. 

-Sr. D. Ram6n González Pol, Director 
de Servicios Generales del Parlamento 
de Andalucía. que actuará, además. 
como Secretario. 

SUPLENTES: 

Málaga, 1 1 de noviembre de 1985. PRESIDENTE: -Ilmo. Sr. D. Alvaro Alcaide Guerrero, 
El Diputado del G.p. Socialista, Vicepresidente Primero del Parlamento 

Juan Gámez Villalba. de Andalucía. 
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VOCALES: -Ilmo. Sr. D. Manuel Gbmez de la To- 
ve, Secretario Segundo del Parlamen- 
fo de Andalucía. 

-Ilmo. Sr. D. Javier Terr6n Montero, 
Letrado del Parlamento de Andalucía. 

-Sr. D. José Feo. Pérez Muftoz, Jefe de 
Negociado del Servicio de Contabili- 

dad, Tesorería y Caja del Parlamento 
de Andalucía. 

-Sra. D. ’ Pilar MurToz Sancho, Jefa del 
Servicio de Contabilidad, Tesorería y 
Caja del Parlamento de Andalucía, 
que actuar6, ademk, como Secreta- 
da. 
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Oca delmismo en la reprivabzanõn delgrupo RUMASA BOPA 
308.5579 (0) DSPA 104 (T) 
Interpelanõn núm 50/85. al Conse,o de Gobierno, sobre la PO/;- 
tica del m,smo en relación con el FEDER BOPA 308. 5580 
(Ol.DSPA1041Tt 

Textos retirados, decaídos o rechazados 

2.4 Proposiciones no de Ley y Propuestas 
de Resolución del Pleno 

2.4.1 Proposiciones no de Ley 

Proposx~cin no de Ley sobre e, convenio entre las Consejerias 
de Edocanón y Ciencã y Trabqo y Seguridad Social con dis- 
mm organmcrones para promover e/ perfecctonamiento de ,a 
formanón pmfestonal en /as empresas. BOPA 242, 4491 
l 0),292.5361 l El ; 296.5410 (RD) 
Proposiciön no de Ley sobre la sohotudal Estado de la transfe- 
renca de competencias en matena de Reforma Agrana, y en 
genera-al todo lo referente a /os recursos naturales. BOPA 63, 
1036~0).DSPA1031R).BOPA3l5,5767~R). 
ProposicrOn no de Ley sobre /as obras de reforma e instalacón 
de calefacoón en la res,denca de pensionatas de, Parque Fi- 
gueroa en la cudad de Córdoba EOPA 242, 4434 ( 01 3 18. 
5806 l RDI 

2.4.2 Propuestas de Resolución del Pleno 

Propuesta de Resok/c,ón sobre ,a revocación de la desfgnaoõn 
como Senador por la ComunfdadAutónoma del Ilmo Sr DIPU- 
fado D Lu,s Merfno Eayuna. BOPA 286. 5246 (0) 286. 
5247 l RD) 
Pmpuestd de Resoluc/on sabre /i, revocacOn de la des/gnac/ón 
como Senador rwresentantn de esta Comunidad Auti>noma 
delllmo Sr O,p&d” 0 Jose Roduguez Fernández BOPA 287. 
5254 IO), 288,5277 (RDI 
Propuesras de Resoluc/on cumo c”nsec”enc,a de, debate de la 
,nrerpe,aoon num 42 85, sobre et porcentqe de participac”” 
de /ò, (‘omwudades Autónomas en /os Presu”uestos de, 
faf.i<k y f,nanoan& aut”n”m,ca BOPA 288. 5275 IO) 
DSPA’I9IR~.8OPA288.52771Rl 

2.5 Interpelaciones y Mociones. 

2.5.1 Interpelaciones. 

interpelación núm. 13/85, a/ Consqo de Gobwn”, sobre /“s 
atentados terr”r,stas en Andalucía BOPA 225, 4284 101 
255,4672 l Tl ,288,5278 (RD) 
interpelación núm. 4 1 ‘85, al Consqo de Goberno, sohre el por- 
centqe de partic~px~& de /as Comumdades Autõnomas en /os 
Presupestos de, Estado y frnanoacrón autonóm,ca BOPA 282. 
5210(01.282.5211(RDl 
Interpelación núm. 48185, a/ Consqo de Gobwno, sobre /a poI+ 
taza del mismo en relach con e/ FEDER BOPA 306. 5542 
I01.318.5809~RDl 
/nterpe/ac;ón núm. 5 1’85, a/ Consqo de Gobwno, sobre /a par- 
trc@ación de Andalucia en los fondos FEDER Y la “os,b,l/dad de 
sukidadpordefectos de forma BOPA 310.57bO ( 0) 323, 
5 885 c ALN 

Interpelación, al Consejo de Goberno, sobre /os problemas ur- 
banisbcos en e/ térmmo munictpal de Granada EOPA 279, 
5151 ICDI 
interpelación. a/ Consejo de Gobierno, sobre /as previsiones su- 
mtnistradas por el Gobierno andaluz a la Adnvmstracrón centra, 
para /a elaboración del Plnn de Rec”rwersrón lndustrra, 85-8 7 
BOPA 292,5362 (CD) ,294,5383 (CD) 

lnterpe/ación. al Consejo de Gobierfw, sobre /as medodas de pro- 
tección a /a flota en /os caladeros sahartanos. BOPA 297. 
5418lCDI. 

interpelación, al Consqo de Gobern”, sobre la sftuauón de /a 
Empresa i’F-ISA BOPA 302.5482 ( CD) 
Interpelación, al Consejo de Gohwno, sobre los profesores de 
dibuja. BOPA 306.5542 f CDI. 
/nterpe/acón. al Consqo de Gobierno, sobre /a demora en e, 
pago de /a facturacrón de farmacia-recetas del mes de sep- 
tiembre de la Segundad Sona/. BOPA 306.5542 l CDI 
lnterpelanón, el Consejo de Goberno. sobre /a politica general 
del Gobierno andaluz respecto a /a situación de /os minusválrdos 
en Cádrr BOPA 318,5808 ( CD) 
Interpelaoón, al Conse,o de Goblemo, sobre /as medIdas de “ro- 
tección a la flota ei los caladeros saharianos. BOPA 318. 
5808 (CD) 
lnterpe/.wón al Consejo de Gohrerno. sobre la s~tuanón laboral 
en UTECO-JAEN BOPA 318.5809 ( CD) 

2.5.2 Mociones 

Mocón. delParlamento de Anda/“&, sobre elalmacenam~ent” 
de residuos radiactrvos y segundad nuclear EOPA 259. 4773 
(0) : 287,5255 (E) : DSPA 100 (R) ; BOPA 288.5279 (Ri 
M”c;ón, del Parlamento de Andaluuá. sobre la po/it,ca general 
de c”m”n,cac~“nes. BOPA 317. 5795 (0) BOPA 321, 5854 
1 E) , DSPA 106 ( R) ; 8OPA 323,5885 l RI. 

3.TEXTOS EN TRAMITACION 

2.1 Proyectos de Ley 

Pmyecto de Ley del Conse,o de la Juventud. CEC BOPA 273, 
5049 (OI, 286,5246 l Tl, 293.5365 l EI I294.5373 1 El 
DSPA 105 (Ej ( R) : BOPA 323,5885 1 El (RI 
Proyecto de Ley Electoral de Anda/“& CCOA BOPA 305. 
5525 f 0). 319.5818 f EI, 320.5837 (EI 
Proyecto de Ley de, Presupuesto de la Comurvdad Autónoma 
de Andalucia para 7986. :CHP BOPA 309. 5585 10) 316. 
5782 ITI 
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2.4 Proposiciones no de Ley y Propuestas 
de Resolución del Pleno 

2.4.1 Proposiciones no de Ley 

Propos,c,ó” no de Ley sobre la rews,ó” de, proceso contra Blas 
infante. BOPA 242.4493 ( 01 
Pmpos/c/ón no de Ley sobre e/ ,,bro verde de, ace,% BOPA 
281.5190~0~ 
Proposición no de Ley sobre le creeuón de /os centros de profe- 
sores.BOPA281.5l91 (0) 
Propos,c,ón no de Ley sobre elepoyo de la Junta de Andalucia a 
la incorporación delgas natural a/ ebastec/m!ento energétxo de 
/a ComonrdadAuttjnoma. BOPA 281.5193 ( 01 
Propos&” no de Ley sobre elepoyo de ,e Junta de Andalucía a 
/es tnstelec~ones de aprovechamrento energétao mediante co- 
lectores solares BOPA 28 115 194 ( 0) 
Prooosuón no de Lev sobre aomvecham~ento de los embekes 
de iiuad,eto y San pédro, en einorte de le prownca de Córdoba 
BOPA281.5195(0) 
Proposicrón no de Ley sobre /a ~mplanteoón depequeñas zonas 
regables en las locabdedes de Quesada y Jóder, prowncie de 
Jaén. BOPA 28 1.5 196 ( 01 
Proposición no de Ley sobre el esteblecrmiento de una red de 
transpotie aéreo reg~o”e,e”A”de,ucia. BOPA 28 1,5 196 (0) 
Proposiuón RO de Ley sobre la amp,!ación y agihzactón de /os 
riegos del Chanza, en la pmwncie de Huelva BOPA 2 8 1, 5 19 7 
( 0) 
Pmposrcón no de Ley sobre la creación de une red de mesones 
andaluces BOPA 292,536O (0) 
Pmposinön no de Ley sobre /a mtegra&n soca, de /os mex!s- 
vtihdos en la Admmetrenón Autónoma Andaluza. BOPA 310. 
5698 (OI 
Pmposkfón no de Ley sobre e/ traslado de la prisión provincial 
de /fueha. BOPA 310,5699 ( 0) 

Propos,oón no de Ley sobre /a pesca andaluza y /a CEE BOPA 
310.5700 
(0) 
Proposraón no de Ley sobre /a confrgurenón de “ne zona 
báxa de salud con cabecera en Moguer BOPA 318. 5807 
( 0) 
Pmposrción no de Ley sobre la elaboración de un libro turisbco 
/iforal y f/ov/el BOPA 3 18.5807 101 

2.4.2 Propuestas de Resolución del Pleno 

Propuesta de Resoluoón sobre la reestructuracrón y reordene- 
miento del sector pesquero en Andalocia. BOPA 225, 4283 
l O! 

2.5 Interpelaciones y Mociones 

2.5.1 Interpelaciones 

,nterpe,ec,on núm. ,384. al Consejo de Gobrerno, sobre di- 
versas ayudas a la flota pesquera BOPA 182. 3338 ( Tl ; 255. 
4671 IT1 

,nrqoe,ac;on núm. ldXi, al Conse,o de Gobwno, sobre le c<>~ 
m.wzal,zacrBn de la Comunrdad Auttinoma BOPA 187. 35 14 
/ 0) 255,467l (T) 
lnterpelac!ón núm 9435. al Conse,o de Gobrerno, sobre fa pm- 
blemátrca económrce y sonal de le comarca del Condado y por 
su discriminacfón respecto a otras zonas wnicolas BOPA 201, 
3922 (OI ,255,4671 (Tb 
lnterpelec;ón núm. 7 lB5, a/ Canse10 de Gobierno. sobre e,sub- 
s/diodedesempleoegrario 210,4035 (0) 255.4671 (T) 
lnterpe,ac;ón núm, 16185, al Conse,o de Gobremo, relatwe e la 
polttca genera, de pesca de la Conse,eria de Agrwltura. 23 1, 
4346 ( OI ,255,4672 CT) 

Interpelación núm. 20/85, al Conselo de Gobwno. sobre ,os 
planes prev,stos por el Conse,o de Gobwno en relac/ón co” les 
comu”;caclones mar;tenos, aéreas y terrestres pare Huelva. 
BOPA 234,4386 (0) ; 255.4671 l Tl 
Interpelación núm. 2585, el Conselo de Gobferno. sobre /os 
centros especreles de urgenne. BOPA 238. 4431 ( 0) 255, 
4671 (T) 
lnterpelacfón núm. 33/85, al Consejo de Gobrerno, sobre ,e pro- 
blemática sanitaria y /os planes prevrstos pera elrecicleje de los 
médicos titulares y rurales en Andalucía. BOPA 259. 477 1 
IO). 
,nteroelecfón núm. 34/85. al Conseio de Gobwrro. sobre la PO/;- 
tica &erel en materia de radiodÍfus)ón de frecuenna modu- 
lada. BOPA 259.4772 ( 0) 
lnterpeleckín núm. 35/85, al Consejo de Gobierno, sobre elw- 
terio político del Gobierno en la concesión de emsores de fre- 
cuencia modulede. BOPA 259,4772 ( 01 

Interpeleckín núm. 36/85, al Consejo de Gobrerno, sobre les re- 
percusiones para Andalucia del ihgreso de España en el Mer- 
cado Cwnún. EOPA 26 1,48 10 IO) 
Interpeleción núm. 3 7/85, al Conse~o de Gobrerno, sobre le poti- 
tica jwenil y al Año lnternactonel de la Juventud BOPA 282. 
5209 (0) 
Interpelecfón núm. 38/85, al Consejo de Gobierno, sobre la eco- 
nomia sumergida. BOPA 28 1.5200 ( 01. 

Interpelación núm. 39/85, al Consejo de Gobierno, sobre la SI- 
tuación de le flota andeluza que faene en htugal BOPA 28 1, 
5200 101. 
Interpelación núm. 40/85, al Consejo de Gobiwm, sobre /a in- 
termpción del suministro eléctrico en cuatro provewes ande- 
luzas BOPAZBl, 5201 (0). 
Interpelación “úm. 43/85, al Consejo de Goberno, sobre le poi- 
tka sanitaria enHuelva BOPA 288.5278 ( 0) 

Interpelación núm. 44/85, a/ Consejo de Gobterno, sobre la PO/;- 
trce de RTVEenAndalucía. BOPA 299.5438 l OI 

Inte¡peleción núm. 45/85, a/ Consejo de Gobferno. sobre la PO/;- 
rica genere, del Gobierno andaluz respecto e la srtuecón de los 
“nnusválidos. BOPA 299.5438 ( 0) 
Interpelación núm. 46/85, el Consejo de Gobierno. sobre las 
previsiones sumnristrades por el Gobrerno andaluz a la Admires- 
tración centralpare le elebweción del Plan de Reconvers!ón In- 
dustrial 1985-87. BOPA 299.5439 l OI 
Interpelación núm. 4 7185, el Conselo de Gobwno. sobre el De- 
creto de 16 de octubre de 1985. de actuaoón egrer,e en /e co- 
marca de Antequera, pmwncie de Málaga. BOPA 302. 5482 
(0). 
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